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https://www.100test.com/kao_ti2020/282/2021_2022__E6_89_BE_

E5_B7_A5_E4_BD_9C__c123_282053.htm 成都人才市场对2007

届毕业生进行的就业意向网络问卷调查，第一部分结果公布 (

薛驰 记者 周晶晶) 为了解当前大学生毕业择业的状况和问题

，成都人才市场通过成都人才网(www.rc114.com)网络调查的

方式，对2007届毕业生进行了“关于高校毕业生就业意向”

的问卷调查。昨(9)日，成都人才市场发布了第一部分的调查

分析结果：四成毕业生对就业前景迷茫没有信心，仅有不

到3%的毕业生愿意进科研单位工作。 四成毕业生对就业没信

心 对于当前的就业形势，共有68人投票参与。51.47%的人认

为形势较严峻，比较困难；39.71%的人认为形势严峻，很困

难；而只有不到10%的人持较为乐观的态度。针对就业前景

的调查，58名参与者中，44.83%的人对就业前景比较迷茫，

没有信心；34.48%的人感到比较乐观；而10.34%的人是毫无

信心。 成都人才市场人才信息部吴传杰部长分析说，不少单

位对毕业生的需求从以前的“饥不择食”已发展到“挑肥拣

瘦”，更愿意招聘有工作经验的人。由于毕业生都希望找一

份好工作，急于求成，但他们的就业期望值与社会实际需要

之间却存在着不小的反差和矛盾，部分毕业生综合素质与社

会需求存在差距，直接影响了毕业生的顺利就业。 3%的学生

愿进科研单位 在毕业打算的调查方面，选择直接就业、自主

创业、报考公务员、报考研究生的分别占了65.12%、16.28%

、11.63%和6.98%。在70人投票的“就业单位意向”中

，21.43%、20%、18.57%、11.43%、10%、7.14%、2.86%的人



分别选择了事业单位、中外合资企业、国家机关、国有企业

、学校、民营或私人企业、科研设计单位。 吴传杰分析说，

以上数据反映出毕业生几方面的现状：一是学生本人受家庭

、社会压力及传统就业观念的影响，依然侧重于选择工作、

收入相对稳定的职业，对私营、民营企业的认识存在偏差；

二是毕业生对个人职业生涯的规划及发展深感茫然，在选择

职业时没有充分考虑自身的条件，盲目跟风；三是能进行自

主创业的学生较少，但这也表现出自主创业被大学生接受，

但愿意接受挑战的人数不多。 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


